

В избирательную комиссию  
Владимирской области

Михаилу В.Н.  
Паутову  
Одн.

Заявление

От гражданина

Сергей Васильевич  
Паров  
г. Владимир  
ул. Родионовская 191 кв. 47.

На территории Владимирской области распространяется газета «Забота» от 07 октября 2011г. № 40 (610). В указанном номере газеты на 1 странице размещено поздравление депутата Госдумы В.Н. Паутова: «Добра, мира, счастья!» (рубрика Поздравления недели).

Депутат Госдумы В.Н. Паутов поздравляет сразу с тремя праздниками: День пожилого человека, День учителя, Профессиональный праздник тружеников села.

В соответствии с подпунктом «з» пункта 5 ст. 40 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав граждан и права на участие в референдуме» обнародование в период избирательной кампании, распространение от имени гражданина, являющегося кандидатом поздравлений, не оплаченных из средств соответствующего избирательного фонда – признается использованием преимуществ должностного или служебного положения.

Паутов В.Н. является кандидатом в Депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва (региональная группа Владимирское региональное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»).

Таким образом, кандидатом Паутовым В.Н. при размещении в газете Поздравлений были использованы преимущества должностного или служебного положения.

Прошу избирательную комиссию проверить факты, изложенные в настоящем заявлении. Выяснить, кем оплачены и размещены поздравления кандидата Паутова В.Н. в газете «Забота» от 07 октября 2011 года № 40 (610).

Прошу признать размещение поздравлений кандидата Паутов В.Н. – использованием преимуществ должностного или служебного положения.

Приложение:

1. Копия газеты «Забота» от 07 октября 2011г.

Сергей  
«7» ноября 2011г.

Избирательная комиссия Владимирской области
Получено "08" 11 2011 г.
Вх. № 1764 на л.

## ■ ПОЗДРАВЛЕНИЯ НЕДЕЛИ

### С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

5 октября в нашей стране отмечается День учителя. Свои поздравления педагогам адресовали губернатор области Н.В. ВИНОГРАДОВ, председатель Законодательного собрания В.Н. КИСЕЛЕВ и главный федеральный инспектор по Владимирской области прокуратура полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе И.Ф. КНИЗЁВ. В поздравлении в частности говорится:

«Сегодня люди всех возрастов по достоинству отдают дань уважения своим учителям – первооткрывщикам подлинно любящим детей и молодежи, оберегающим своей профессией. Своим неустанным трудом и постоянным творческим поиском вы защищаете основы патриотического формирования интеллектуального потенциала Владимирской земли, воспитываете патриотов страны. Благодаря вашему энтузиазму и ответственности перед обществом, молодым поколениям сохраняются и приумножаются лучшие традиции отечественной школы, развиваются и блещут яркими инновационные технологии в учебно-воспитательный процесс. Вы воспитываете членов любви к знаниям, научно-исследовательскому творчеству. Низкий вам поклон, дорогие учителя, педагоги, за ваши нелегкий труд! Отличная благодарность вам за тепло, доброту и терпение, за ваши нулювую пропаганду, за высокий профессионализм и самоотдачу.

Желаем вам здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма, новых успехов на новое просвещение, новых учеников, увлекающих дорожить своей национальной культурой, любящих свою Родину!»

9 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ

РАБОТНИКА СЕЛЬСКОГО

## ■ ПОЗДРАВЛЕНИЕ НЕДЕЛИ

### ДОБРА, МИРА, СЧАСТЬЯ!

На начало октября приходится сразу три больших праздника. В первый день месяца его отмечают люди пожилого возраста.

5-го октября – обществоность, учащиеся, родители поздравили учителей. Педагоги, преподаватели, наставники, воспитатели – люди особенного склада, обладающие огромным даром любви к детям, своей профессии.

Хочу присоединиться к многочисленным поздравлениям, которые получили учителя, посвятив каждому из них огромных успехов, здоровья, признания, уважения, достойного положения в обществе.

А 9 октября свой профессиональный праздник от-

метят труженики села. К ним у всех нас – особое почтение. Это люди – верные родному краю, родной земле, которой клянутся в пояс, работая на полях, фермах, лугах. Их труд почетен тем, что они не только кормят Россию, но и производят важнейшее на земле боязтво – хлеб, пополняя за счет экспорта зерна бюджет государства.

Здоровья вам, уважаемые труженики села! Добра, мира, счастья!

В.Н. ПАУТОВ,  
депутат Госдумы

## КОМУ: СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА



- Помощь
- Внимание
- Поддержка
- Милосердие

№40  
(610)  
7  
октября  
2011 г.

ЧУРЕДИТЕЛЬ – АДМИНИСТРАЦИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

## ■ КОНКУРСЫ НЕДЕЛИ

На состоявшемся в Белгороде окружном финале конкурса профессионального мастерства «Мастера Центральной России» по номинации «Слесарь-сантехник» представитель Владимирской областной спортивно-технической школы №11 г. Красногорска